



Corrección de errores del acuerdo 2/CG 27-06-2017 por el que se designa a los miembros de la Comisión Electoral General de la Universidad de La Laguna

Advertido error en el acuerdo 2/CG 27-06-2017 por el que se designa a los miembros de la Comisión Electoral General de la Universidad de La Laguna, publicado en el Boletín Oficial de la Universidad de La Laguna número 12, año II, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 9, en el quinto párrafo, línea primera, donde dice: “D. Acaymo Hernández González, por el sector de estudiantes”, debe decir: “D. Acaymo Javier Hernández González, por el sector de estudiantes”.